
26ª ATA DE REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRANSPARÊNCIA
INSTITUCIONAL, FISCALIZAÇÃO ADMINISTRATIVA E CONTROLE SOCIAL DE

SANTOS - CMT.

Lista de presença:
(pela ordem da Portaria nº 220/2018-GPM)

Data da reunião: 09/04/2021 10h00 
Local: on line 

Sylvio Alarcon Estrada Júnior Presente Pauta da reunião:

1. Aprovação de ata da reunião anterior;
2. Apresentação  do  Sistema  Plano  de

Metas;
3. Assuntos Gerais

Rivaldo Santos de Almeida Junior Presente

Carlos Alberto Ferreira Mota Ausente

Carlos Teixeira Filho Ausente

Flávio Ramirez Jordão Ausente

Ribamar Batista da Silva Presente

Marcio Luiz Bernardes Calves Presente

Sílvia Teixeira Penteado Ausente

Isabela Castro de Castro Presente

Carlos Henrique Gomes da Cruz Ausente

Mariano Braz Gonçalves Junior
(secretário-executivo)

Presente

ATA
Às 10h45 do dia 09 de abril de 2021 o Presidente do Conselho Sr. Rivaldo Santos de
Almeida Junior abriu a 26ª reunião do Conselho Municipal de Transparência Institucional,
Fiscalização  Administrativa  e  Controle  Social  de  Santos  agradecendo  a  presença  de
todos e deu início aos trabalhos solicitando a leitura da Ata. O secretário informou não ter
elaborado a ata e se comprometeu encaminhar ela juntamente com a desta reunião.
Passando a palavra para o Sr. Rudnei para a apresentação programada na convocação.
O Sr. Rudnei iniciou a apresentação com as telas apresentadas na reunião anterior e
mostrou os aprimoramentos efetuados desde aquela, o sistema já está disponível  em
https://egov.santos.sp.gov.br/dadosabertos/planogoverno podendo  dessa  forma  ser
acessado por  qualquer  cidadão do mundo.  A Dra.  Isabela  parabenizou pelo  tralhado
desenvolvido elogiando a apresentação. O Sr. Márcio Calves também elogiou o trabalho
da equipe da transparência do município sempre produzindo ótimo resultados. Sem mais
observações  o  presidente  abriu  para  assuntos  gerais.  Não  houveram manifestações.
Marcada a reunião para 07 de maio de forma on-line. E assim o Sr. Presidente, não tendo
mais a declarar, agradeceu a todos os presentes e às 12h12min deu por encerrada a
reunião da qual eu, Mariano Braz Gonçalves Júnior, Secretário Executivo do Conselho,
lavro a presente ata. .-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

Rivaldo Santos de Almeida Junior Mariano Braz Gonçalves Júnior
Presidente do Conselho  Secretário-Executivo do Conselho
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